

### #MILANOVIĆ O BRITANSKOM CIR-U: MAFIJA MODERNOG DOBA#

Predsjednički kandidat HDZ-a Dragan Primorac u petak je rekao da se dogodila prekretnica u kampanji za predsjedničke izbore s nedavnom objavom da su se ruske i srpske digitalne mreže u nju uključile, istaknuo da Milanović radi za tuđe interese, te da je ugrožena državna suverenost.

"Jedan od najutjecajnijih medija jučer Politico objavljuje izvješća da su ruske i srpske digitalne mreže definitivno uključene u predsjedničku kampanju", izjavio je Primorac na završnoj konferenciji za medije uoči drugog kruga predsjedničkih izbora u nedjelju, 12. siječnja.

Centre for Information Resilience (CIR), neprofitna organizacija sa sjedištem u Londonu koja radi na razotkrivanju operacija dezinformiranja, objavila je izvješće u kojem tvrdi da su "proruski, anti-EU i anti-NATO botovi" radili na jačanju aktualnog hrvatskog predsjednika Zorana Milanovića.

Primorac je odbio ulaziti u bilo kakve analize izvješća, rekavši da to nije njegovo područje niti struka te istaknuo da je, prema mnogima, po prvi put ugrožena državna suverenost.

"To nije zabrinjavajuće, nego je to ugroza najvišeg stupnja. A onda vam se paralelno s time javlja (Milorad) Dodik i otvoreno kaže glasujte za Zorana Milanovića", rekao je Primorac te dodao da neki od ključnih ruskih medija, Sputnik i Russia Today, istodobno o tome objavljuju članke.

Ustvrdio je i da nije potrebna pretjerana pamet da čovjek shvati da Zoran Milanović ima potporu krugova koji brane nečije druge, a ne hrvatske interese.

"Zašto putem botova, priopćenja i objavljivanja članaka u ključnim ruskim medijima Zoran Milanović prima toliko veliku potporu i pomoć? Što svi ti koji mu daju potporu očekuju od Zorana Milanovića zauzvrat? I ključno pitanje, mi moramo do kraja predsjedničkih izbora odgovoriti na pitanje čijim interesima Zoran Milanović služi", rekao je Primorac.

Pred biračima u nedjelju je izbor hoće li dati glas njemu, kojemu je Hrvatska na prvom mjestu ili Milanoviću, dodao je Primorac uz poruku biračima - "Probudite se hrvatski ljudi, Hrvatska je ugrožena!"

Ustvrdio je i da je Milanović vjerojatno projekt određenih skupina kojima je Hrvatska slučajna država, kao i da je Milanović ponizio Slavonce, srednjoškolsko obrazovanje i Hrvate iznad Hrvatske.

"Po prvi put je priznao da je smanjio broj izbornih mjesta jer smatra da muljaju i ne može im vjerovati. Ne postoji predsjednik ijedne države svijeta koji to može preživjeti", istaknuo je te medijima i hrvatskim domoljubima postavio pitanje - je li ugrožena hrvatska suverenost.

Na novinarsko pitanje o dokazima da je Milanović projekt interesnih skupina poručio je samo da

postoje tijela u Hrvatskoj koja se time bave, te istaknuo da je sve jasno zbog Milanovićeve stava, pisanja ruskih medija i stava Milorada Dodika: "Politico je objasnio, izvješće koristi BBC, ne želim uopće o njemu razgovarati mimo ovoga", rekao je.

Upitan može li zbog ove situacije doći do poništenja izbora, odgovorio je da o tome trebaju odlučiti "oni koji se time bave", a još je jednom pojasnio i svoju akademsku titulu rekavši da je redoviti profesor u trajnom zvanju.

### **Milanović o izvješću CIR-a: Ti ljudi se bave spletkama, mafija modernog doba**

Aktualni predsjednik i predsjednički kandidat Zoran Milanović poručio je petak, komentirajući izvješće Centra za informacijsku otpornost (CIR) o navodnoj podršci ruskih botova, da se ti "ljudi bave spletkama, sluđuju i zbunjuju ljude" te da se radi o "mafiji modernog doba".

"Tko to kaže, tko su oni, to je neka Kominternina istina? Znae vic - kad vidite dva Irca da se svađaju, posvađao ih je Englez. Može to nekome zvučati malo pretjerano, no trag engleskih elita i posljedice njihovih nedjela u svijetu, zapadnoj Aziji, je nešto što se svali na tebe. Ti ljudi se bave spletkama i to nije prvi puta da se ljude sluđuje", poručio je Milanović u intervjuu na portalu Index dan prije izborne šutnje komentirajući izvješće koje je posljednjih dana izazvalo niz reakcija u Hrvatskoj.

CIR je objavio izvješće koje zaključuje da je "uočen snažan utjecaj proruskih bot-mreža na predsjedničke izbore u Hrvatskoj", o podršci ruskih botova, lažnih profila, koji u predsjedničkoj kampanji rade za Milanovića, a na temelju, kako tvrde, izvora i suradnika iz Hrvatske, koje ne žele imenovati. Milanović naglašava da su "to lopovi". U tom se izvješću, koje su prenijeli brojni svjetski i domaći mediji, navode i pohvale ruskih medija ističući Milanovića kao "političara koji se protivi pomoći Ukrajini", što je Milanović odmah demantirao. "To je laž", kazao je.

"To je nekakva mafija modernog doba, ne ubijaju oni ljude na cesti, lažu, zbunjuju i sluđuju ljude s pojmovima koje ne razumiju, 50 posto njih ne zna što su botovi. Izmišljaju profile, s time što su u ovom slučaju objavili identitet nekoliko stvarnih osoba, jedan je novinar u Zagrebu, i to nakon što je Jutarnji list prekinuo svoju anketu kad su ustanovili da je došlo do poplave lažnih adresa ili botova, nekakvih 25.000 glasova iz Amerike u korist Primorca", rekao je Milanović.

Dragan Primorac je, dodao je u kontekstu ankete Jutarnjeg lista, uhvaćen "s prstom šahti, kloaki, ne u pekmezu, da krade i vara i to ne prvi puta."

"A da se vratimo na te konzultante koje HDZ masno plaća, upregli su u tom 'Untergangu' sve, ruše sve mostove, pale, s time da to ne znači da su nacistička stranka, ali angažirali su nekakve konzultante iz Tel Aviva, a ja znam tog tipa", istaknuo je Milanović prepričavši događaj i razgovor s jedne večere 2017. godine kada je, kako je rekao, taj Izraelac o Franji Tuđmanu pričao kao ustaši, Hrvatskoj kao ustaškoj državi, a HDZ-u kao ustaškoj stranci.

"Ja sam govorio da to nije tako, marš, taj tip sad radi za Primorca", poručio je. (Hina)

## Primorac: Milanović radi za tuđe interese, sve je jasno zbog njegova stava, pisanja ruskih

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 10 Siječanj 2025 18:18

Objavljeno: Petak, 10 Siječanj 2025 18:18

---

